



	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	
	1- أن تكتسب الطالبة اتجاهات وقيم اجتماعية نبيلة
2-أن تكتسب الطالبة رصيدا معرفيا ولغويا يؤهلها للتواصل مع الآخرين شفهيا وكتابيا
2- أن تتعرف الطالبة من خلال المدخل على المعرب والمبني  من الأسماء
3- أن تقارن الطالبة بين رسم الأسماء المبدوءة باللام بعد دخول (ال)الشمسية و بعد دخول الواو والباء والفاء واللام المكسورة
4- أن تتعرف الطالبة على رسم الواو بخط الرقعة
5-أن تشارك  الطالبة في إدارة ندوة مصغرة   

6- أن تستخدم الطالبة أسلوب النهي وحروف الجر والضمائر
 
	مدخل الوحدة الرابعة (الحياة الاجتماعية)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط 


	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرا الطالبة النص قراءة جهرية صحيحة 

2- أن تنطق الطالبة عبارات النص مضبوطة ضبطا صحيحا 
3- أن تنطلق الطالبة في قراءة النص 

4- أن تمثل الطالبة المعنى المقروء 

5- أن تتعرف الطالبة على معاني المفردات الجديدة  في النص

6- ان تصوغ  الطالبة الأفكار العامة والجزئية  
	الوحدة الرابعة
نص الانطلاق
(رسالة أم ص23)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تجيب الطالبة عن أنشطة  أنمي لغتي 

2- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة(  أجيب ) 

3-أن تتعاون الطالبة مع زميلاتها في حل أنشطة أفكر  

4 –أن تلخص الطالبة ما هو مطلوب في نشاطات استثمر 

5- أن تبحث الطالبة عن رسالة عتاب أوتهنئة....تضمنها ملف الانجاز 

6- أن تقدر الطالبة أهمية النصيحة 
	نص الانطلاق
أنشطة التنمية  القرائية  

ص  25 - 30
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرا الطالبة الامثلة قراءة صحيحة  

2- أن تلاحظ الطالبة الكلمات الملونة 

3- أن تقارن الطالبة بين حركات أواخر الكلمات الملونة من حيث التغيير من عدمه
 .4- أن تتعرف الطالبة على مفهوم المعرب والمبني
5- أن تبين الطالبة أحوال الاسم من حيث البناء والإعراب .
6- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس 

7- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس 

8- أن تحرص الطالبة على تعلم قواعد اللغة العربية  
	الصنف اللغوي

المبني والمعرب من الأسماء

ص 31-34
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرا الطالبة الامثلة قراءة صحيحة  .
2- أن تحدد الطالبة نوع الكلمات الملونة  .
3- أن تصنف الطالبة أنواع الأسماء المجرورة .
5- أن تبين الطالبة علامة جر كل اسم .
6-أن تفرق الطالبة بين إعراب الكلمات المبنية والمعربة

6- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس 

7- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس 

8- أن تحرص الطالبة على تعلم قواعد اللغة العربية  
	الوظيفة النحوية   (الجر بحروف الجر)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرا الطالبة الامثلة قراءة صحيحة  

2- أن تحدد الطالبة نوع الأسلوب الذي تحويه الجملة
3- أن تتعرف الطالبة على مفهوم أسلوب النهي 

  5- أن توضح الطالبة  مكونات صيغة النهي .
6-أن تفرق الطالبة بين أساليب النهي والنفي والأمر
7- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس 
8- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس 

9- أن تحرص الطالبة على تعلم قواعد اللغة العربية  
	الأسلوب اللغوي   (النهي )
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط 


	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرا الطالبة الامثلة قراءة صحيحة  

 2- أن تلاحظ الطالبة أوائل الكلمات الملونة .
3- أن تحدد الطالبة الحروف الداخلة على كل كلمة .
4-أن تذكر الطالبة  نوع الحرف الأصلي لكل كلمة  .
4-أن تفرق الطالبة بين نطق الكلمات المبدوءة بأل الشمسية والقمرية عند وصلها بالباءوالفاءوالكاف وكتابتهما دون حذف .
5-أن تقارن الطالبة  بين دخول اللام المكسورة على ماأوله لام أصلية أوهمزة (ال) .
6- ان تكتب الطالبة الكلمات الملونة غيبا كتابة صحيحة 

 7- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس .
8- أن تحل الطالبة أنشطة كتاب الطالبة والنشاط.

9  - أن تقدر الطالبة أهمية دراسة قواعد الإملاء
	الرسم الإملائي
رسم الأسماء المبدوءة باللام بعد دخول ال الشمسية+رسم الأسماء المبدوءة ب(ال)بعد دخول الفاء-الباء-الكاف-اللام المكسورة عليها
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	
	1- أن تفسر الطالبة اللّغويّات الجديدة في الدرس.
2- أن تتعرف الطالبة على عادات الناس في قضاء ليلهم
3- أن تكتب الطالبة القطعة غيبًا.
4- أن تستخرج الطالبة من القطعة الكلمات القاعديّة 
5- أن تكتب الطالبة الكلمات القاعديّة صحيحة. 

6- أن تستشعر الطالبة روحانية قيام الليل
	إملاء اختباري
(الليل)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط 


	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرا الطالبة العبارة  قراءة صحيحة  
 2- أن تذكر الطالبة نوع الخط في النموذج  
3-أن تلاحظ الطالبة  حرف الواو متصلا ومنفردا
4- أن تتعرف الطالبة على تكوينات حرف الواو .
5- أن تكتب الطالبة الواو بخط الرقعة كتابة صحيحة
6- أن تحل الطالبة انشطة كتاب النشاط على الرسم

	الرسم الكتابي
(رسم الواو بخط الرقعة
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط 


	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 









	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	
	1- أن تدير الطالبة مع زميلاتها ندوة مصغرة 

2- أن تنتقد الطالبة الأفكار والاتجاهات بشكل ايجابي
 3- أن تبدي الطالبة الاهتمام والانتباه لما يقال .
4- أن تركز الطالبة عن الجانب الأهم في الندوة
5- أن تستخدم الطالبة أدوات الربط المناسبة
6-أن تلتزم الطالبة بآداب الحوارمن استماع وتحدث
 
	التواصل الشفهي
(إدارة ندوة)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	
	1- أن تذكر الطالبة  الفن التعبيري الذي تضمنه نص الانطلاق

2- أن تتعرف الطالبة على مفهوم الرسالة.

 3- أن تحدد الطالبة عناصر كتابة الرسائل .

4- أن تلاحظ الطالبة الفرق بين الرسائل الشخصية والرسمية

5-أن تعدد الطالبة بعضا من أنواع الرسائل الاخوانية

6-أن تكتب الطالبة رسالة شكر

 
	التواصل الكتابي
كتابة الرسائل الإخوانية
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط 


	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تستمع الطالبة إلى النص مراعية آداب الاستماع  
2- أن تستخلص الطالبة أفكار النص من خلال أسئلة توجه إليها

3- أن تكتشف الطالبة دلالة بعض الكلمات الواردة في النص  المسموع من خلال سياقها 

4- أن تقارن  الطالبة بين حياة المتبسط والمتكلف
5-أن تدرك الطالبة أهمية التوسط في كل شيء

	نص الاستماع
(البساطة)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	
	1- أن تقرا الطالبة النص قراءة جهرية صحيحة 

2- أن تنطق الطالبة عبارات النص مضبوطة ضبطا صحيحا 

3- أن تنطلق الطالبة في قراءة النص 

4- أن تمثل الطالبة المعنى المقروء 

5- أن تتعرف الطالبة على معاني المفردات الجديدة  في النص

6- ان تصوغ  الطالبة الأفكار العامة والجزئية  
	نص الدعم
(لمن تبتسم الحياة)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تجيب الطالبة عن أنشطة  أنمي لغتي 

2- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة(  أجيب ) 

3-أن تتعاون الطالبة مع زميلاتها في حل أنشطة أفكر  

4 –أن تلخص الطالبة ما هو مطلوب في نشاطات استثمر 

5- أن تبحث الطالبة عن شخصية ناجحة في وتجري معها نقاشا
6- أن تحرص الطالبة على الاقتداء بالناجحين في حياتهم

	نص الدعم
 أنشطة التنمية القرائية
(لمن تبتسم الحياة)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل








	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرا الطالبة الامثلة قراءة صحيحة  

2- أن تحدد الطالبة نوع المعرفة في الكلمات الملونة
3- أن تصنف الطالبة الضمائر إلى بارزة ومستترة

4- أن تتعرف الطالبة على قسمي الضمائر البارزة

5- أن تمثل الطالبة لضمائر في جمل مفيدة
6- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الكتاب 

	الصنف اللغوي
(الضمائر)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرا الطالبة  الأبيات قراءة سليمة وبأسلوب  شعري.
2- أن تكشف الطالبة عن  معاني الكلمات الجديدة من خلال الترادف، التعريف.
3-  أن تشرح الطالبة  النص بأسلوبها .
4- أن تتذوق الطالبة  ما في النص من جوانب جمالية.
5- أن تستظهر الطالبة  أبيات النص الشعري كاملة.
6- أن تذكر الطالبة من قائل النص 

7- ان تحدد الطالبة موضوع الآبيات
	النص الشعري
 (الـعـيـد )
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1-  أن تحلل الطالبة بنية النص 

2- أن تشارك الطالبة في إكمال الخريطة المعرفية للنص المقروء.
3- أن تكون الطالبة رأيا حول أحداث النص 

4- أن تقدر الطالبة أهمية الالتزام بآداب المجالس
	النص الإثرائي
(مجتمعان)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل






































































































































    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 








    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 

































































